
Математический марафон 

8 класс  

 

Вариант 1 

1.Расставьте скобки в записи   так, 

чтобы значение выражения стало равным 19. (1 балл) 

2.Найдите в последовательности  2,  6,  12,  20,  30…число, 

стоящее на 50-м месте. (2 балла) 

3.Как на плоскости расположены точки, координаты которых 

удовлетворяют уравнению  ? (3 балла) 

4.У котят и гусят вместе 44 ноги и 17 голов. Сколько котят и 

сколько гусят? (4 балла) 

5.Решите уравнение   

(5 баллов) 

6.Известно, что на стороне ВС треугольника АВС существует 

такая точка Д, что АД=ВД и АВ=ДС=АС. Найдите углы 

этого треугольника. (6 баллов) 

7.Найдите целые положительные значения  

 (7 баллов) 

8.На дне озера с постоянной силой бьют ключи. Стадо из 12 

слонов выпивает озеро за 4 минуты, а стадо из 9 слонов – за 6 

минут. За сколько минут стадо из 6 слонов выпьет всю воду 

из этого озера? (Объем воды на момент начала водопоя 

всегда одинаков). (8 баллов) 
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Вариант 2 

1.Расставьте скобки в записи    так, 

чтобы значение выражения стало равным 10. (1 балл) 

2.Найдите в последовательности  2,  6,  12,  20,  30…число, 

стоящее на 100-м месте. (2 балл) 

3.Как на плоскости расположены точки, координаты которых 

удовлетворяют уравнению  =0? (3 балла) 

4.Для нумерации страниц книги потребовалось всего 1392 

цифры. Сколько страниц в этой книге? (4 балла) 

5.Решите уравнение  

(5 баллов) 

6.В треугольнике АВС проведены биссектрисы АК и ВМ. 

Найдите углы этого треугольника, если известно, что 

АК=ВМ=АВ. (6 баллов) 

7.Найдите целые положительные значения  

 (7 баллов) 

8.Из пункта А в пункт В выехали одновременно два 

велосипедиста. Первый половину времени, которое он 

затратил на прохождение всего пути, ехал со скоростью 25 

км/ч, а остальное время – со скоростью 20 км/ч. Второй 

первую половину пути из А до В ехал со скоростью 20 км/ч, 

а вторую – со скоростью 25 км/ч. Кто из них раньше приехал 

в пункт В? (8 баллов) 


